
西条東保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる

西条東保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる

まあ当てはまる まあ当てはまる

西条東保育所 ５歳児クラス（年長） どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
西条東保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる
西条東保育所 ５歳児クラス（年長） まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
西条東保育所 １歳児クラス まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる
西条東保育所 ２歳児クラス まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる
西条東保育所 ２歳児クラス まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
西条東保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる
西条東保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

西条東保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる

西条東保育所 １歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる
西条東保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる
西条東保育所 ５歳児クラス（年長） まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる どちらともいえない まあ当てはまる
西条東保育所 ３歳児クラス（年少） どちらともいえない まあ当てはまる どちらともいえない 非常に当てはまる まあ当てはまる
西条東保育所 ４歳児クラス（年中） あまり当てはまらない あまり当てはまらない 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる
西条東保育所 ３歳児クラス（年少） あまり当てはまらない どちらともいえない 非常に当てはまる どちらともいえない 非常に当てはまる
西条東保育所 ４歳児クラス（年中） どちらともいえない 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
西条東保育所 ５歳児クラス（年長） まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる
西条東保育所 ３歳児クラス（年少） 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる どちらともいえない
西条東保育所 ２歳児クラス まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
西条東保育所 ４歳児クラス（年中） まあ当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
西条東保育所 ５歳児クラス（年長） まあ当てはまる あまり当てはまらない 非常に当てはまる 非常に当てはまる まあ当てはまる
西条東保育所 １歳児クラス 非常に当てはまる 非常に当てはまる どちらともいえない 非常に当てはまる
西条東保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる
西条東保育所 ５歳児クラス（年長） どちらともいえない まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる
西条東保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる

Q8S1FA　園の活動や取組みで良かったと思われる内容があればご記入ください。（自由記述） ご意見・ご要望

サッカー教室、賀茂高校との交流、リトミック、手作りの給食やおやつなどたくさんあります。

毎月お誕生会では特別なランチを準備して頂いて、子供も本当に楽しみにしています。お誕生会のイベントも楽しくて大好きみたいです。サッカー教室も大喜びです。

Q2　お子さんのクラスを教
えてください。（きょうだい
の場合は上のお子さんの
年齢をお答えください。）

Q3　お子さんは喜んで園に
通っていますか？（園に行くの
を楽しみにしていますか？）【回
答必須】

Q4　お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝え
ようとしていますか？（言葉でコミュニケーションができ
る年齢のお子さんのみ）

Q5　園は一人一人の子ども
の育ちを伝えたり、連携して
保護者の子育て支援を行っ
ていますか？【回答必須】

Q6　園だよりや園での掲示物、
連絡アプリなどの情報発信で
園の取組みの様子が伝わりま
すか？【回答必須】

Q7　園の職員は職員同士で
よく話し、協力し合っていると
感じられますか？【回答必須】

園の駐車場がなく、とても困っていましたが、できるだけ近くの場所にできるようにしてくださってるのはとってもありがたく感じてます。 先日、その駐車場に運送会社の車が停まっていて、
場所も取られてしまい、すごく困っていたところ他の園児のお母さんが所長先生に言ってくださったところ、すぐに行動を起こしてくださったので駐車場にも安心して止めることができるようになりました。
他の保育所が運動会が開催されたのに、この園では開催がなくなり本当にショックでした。 ご配慮くださり、発表会の時に運動会の模様を映像で流してくれ、年長さんのソーラン節を当日してくれたことは
唯一救いでした。感謝しています。 コロナのこともあると思いますが、できれば大人の都合でもうこれ以上子どもたちの楽しみを奪わないでほしいと感じています。

いつも大変お世話になり本当にありがとうございます。 給食のおかげで色々なものが食べられるようになりましたが、唯一、ご飯が冷たいのが残念です。有料でも温かいご飯を提供いただけると
非常に有難いです。

季節を感じるような活動(七夕制作や芋掘り)や、発表会などの行事は家での育児では体験できないことが多くあり、子どもにも刺激になっていると感じています。 先生方も児童の数が多い中、よく子どもの性格な
どを把握して、上手く接してくださっていると感じています。

お昼寝布団からコットに変わったことで、荷物が減り、おねしょした際も洗濯しやすくなったので、非常に助かっています。

オミクロン下部が流行る中、給食時にパーティションをおいてくださるなど、工夫してくださり、本当に安心して預けさせていただいています。 ありがとうございます。

コロナ禍で発表会も見れないかな？と思ってましたが、万全の感染予防対策を講じておられたお陰で、観覧することが出来ました。職員の皆様、心より感謝申し上げます。


